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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyibe került a jogellenesen felállított és 
működtetett börtönzóna?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az mfor.hu portálon megjelent „Ez fájhat Orbán Viktornak: jogellenesen és méregdrágán üzemeltek
a tranzitzónák„ cikk a tranzitzónákra költött pénzeket szerette volna bemutatni:

„Néhány adatot azért lehet tudni, amiből kiderül, hogy a kormány legalább 23 milliárd forintot
költött  az  adófizetők  pénzéből  arra,  hogy  2015.  szeptember  15-e  óta  felépítse,  bővítse  és
jogellenesen működtesse a tarnzitzónákat a szerb-magyar határon. Ami pedig még pikánsabbá teszi
az  ügyet,  hogy  mindehhez  uniós  támogatásokat  is  felhasznált  a  magyar  költségvetési  források
mellett.  Megnehezíti  a  mérleg  elkészítését,  hogy  a  tranzitzónákra  vonatkozó  szerződéseket  a
Bevándorlási és Állampolgársági Hivatalnál (ma már Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság),
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságánál és a rendőrségnél is lehetne keresgélni.

(…)

A tranzitzónák fejlesztéséhez a kormány uniós pénzeket  is  felhasznált.  A Belügyminisztériumhoz
tartozó  Belügyi  Alapok  portálról  ugyanis  kiderült:  az  Európai  Bizottság  által  létrehozott
Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap forrásaira legalább háromszor sikeresen pályázott a
Bevándorlási  és  Állampolgársági  Hivatal,  legutóbb  éppen  a  2019.  április  30.  napján  közzétett
pályázaton  nyertek  371,6  millió  forintot  a  tranzitzónában  nyújtott  szolgáltatások  fejlesztésére.
Hasonló pályázatokon 2016-ban és 2018-ban is nyertek 368 millió forint, illetve 143 millió forint
támogatást. Az Európai Unió az alapokból megvalósítandó projektekhez 75 százalékos támogatást
nyújt, amelynek mértékét évente határozza meg. A fennmaradó 25 százalékos forrást pedig a hazai
költségvetés állja.”
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